



凌晨车祸,30余吨硫磺撒一地

事故造成一人受伤,环卫工人6个小时才清理完毕

本报5月20日讯(记者 彭彦伟) 19日凌晨1点10分左右,在日照北路与天德路交汇处,一辆双桥卡车与一辆拉硫磺的车相撞,30余吨硫磺撒落一地,40余位环卫工人打扫6个小时才清理完毕。事故造成一人受伤,事故原因正在调查中。

19日早晨7点35分,一市民打本报热线8308110称,日照一中西校附近的日照北路上撒落了一地硫磺,路都堵了。记者8点赶到现场发现,日照北路与天德路交汇处的道路上,几十个纺织袋装的黄色物质撒落了一地,由于有些纺织袋已经破损,黄色物质从袋子里溢出来,随着风飘散开来,有一股刺鼻的气味。七八米宽的马路被占了一半,路中间有几个隔离墩,一辆吊车停在旁边。由于正值上班时间,南北两侧的车辆堵了七八米远。

据住在附近的一名市民介绍,他凌晨不到五点路过这里时,路上就已经这样了,当时路上还躺着一辆肇事车,交警也在现场。

“事故发生在一点左右,声音挺大的,我还打开窗户看了一眼,当时天比较黑,感觉应该是发生车祸了。”附近一小饭店老板介绍。

记者在现场采访了货车司机,他说,车上拉的是硫磺,有30多吨重。“当时大约在1点10分左右,我正沿着日照北路由北向南走,行驶到天德路路口时,和由东向西行驶的一辆双桥卡车相撞。”司机介绍。

据了解,当时双桥卡车沿天德路由西向东行驶,行驶到天德路与日照北路交汇处时撞在了硫磺车的尾部。硫磺车被撞翻,30多吨硫磺散落一地。双桥车车头受损严重,司机受伤,被拉往医院救治,所幸并没有生命危险。

当日8点左右,数十位戴着口罩的环卫工出现在现场。9点多,拉硫磺的货车司机也找来一辆卡车,开始装载散落的硫磺。“环卫管理处了解到情况后赶紧派了40多名环卫工人到现场,另外还有清运车、洒水车等清理工具。”保洁一公司经理辛刚说。

辛刚介绍,由于硫磺是粉末状,打扫不及时会随风随处飘散,清理完后还要用水清洗。

下午2点20分左右,经过环卫工人6个多小时的努力,才清理完毕。据了解,事故原因还在调查中。



30余吨硫磺散落一地,图为环卫工人正在清理硫磺。本报记者 彭彦伟 摄

1300余斤龙柏种子难发芽

经销商拒绝出面,相关部门已经介入调查

文/片 本报记者 彭彦伟

东港区三庄镇战家村村民范玉宁这两天心急如焚,因为他买的1300余斤龙柏苗种子,几乎都没发芽。他怀疑是种子的问题,而种子经销商却一直推脱,拒绝出面协商。

目前,日照市林业局种子和苗木站工作人员已经介入调查。

试验田里草多苗稀

19日下午4点,记者来到东港区三庄镇范玉宁的苗圃地里,该处只是龙柏苗一个试验田,有半亩多地。记者看到,地里除了几株显眼的野草外,很少能看到龙柏苗。范玉宁找到几棵正常发芽的龙柏青苗说:“正常发芽的种子应该都和这几棵一样,颈上顶着两片叶子,有三四公分长了。”

今年32岁的范玉宁在某单位上班,这几年听说种苗圈挺挣钱,他也动了心思。

于是,范玉宁也留意起苗圃种植,经过一段时间学习以及朋友介绍,范玉宁彻底动了心。由于自己家里的地比较少,而且以山地居多,为种植方便,他今年从自己对象家沂南县那边承包了20亩土地准备搞龙柏苗种植。范玉宁还在4月份从南湖镇申先生那里购买了1300余斤总价值

20800元的龙柏苗种子。

1300余斤种子不见苗

买回种子后,范玉宁根据龙柏苗的种植技术开始对种子进行催苗。所谓催苗,就是使用人工方法使种子破壳,催苗后的种子发芽率高,而且生长时间比较短。“正常的话催5天左右,种子就该破壳了。”范玉宁说。可范玉宁催了十天左右却发现,1300余斤种子,只有很少一部分破壳。

由于有些担心,范玉宁就先种了5亩地左右的种子,其中在沂南县种了四亩,在三庄镇战家村种了半亩。“由于不是经常回沂南,就在三庄种了半亩,方便观察龙柏苗长势。”范玉宁说。一般种上种子半个多月就会发芽。可自从4月11日播种以来,一个多月的时间里,地里只几乎没出苗。“在沂南种的四亩多种子也一样,发芽率极低。”范玉宁说。



5月19日下午4点,在三庄镇战家村范玉宁种的龙柏苗地里,除了野草外,很难寻到龙柏苗。

林业部门已介入调查

看种子不发芽,范玉宁当时便找到了卖种子的申先生。“当时我们一起找有关部门检验时,工作人员怀疑是旧种子,卖种子的还说等协商解决,可后来干脆就不接我电话了。”

记者电话联系了卖种子的申先生,申先生说,在临沂卖的都没问题。

随后记者联系了日照市林业局种子和苗木站,一工作人员告诉记者,由于范玉宁种子都已经催苗过,没有留下样本,所以已经无法对种子进行检测,但经过他们前期了解,申先生之前也承认种子有问题。“申先生本身就没有种子经营的相关合法证件,私自卖种子本来就不符合规定。”该工作人员称。并且他表示,种子和苗木站将会继续跟进处理此事。

司机用假证被罚两千元

本报5月20日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳) 5月18日下午,日照交警东港大队民警查获一起使用伪造机动车行驶证严重违法交通违法行为,民警当场将违法车辆查扣,并依法对驾驶人作出罚款2000元的严厉处罚。

5月18日下午,日照交警东港大队中队民警按照全省道路交通“七治”专项行动的统一部署,采取定点查纠和流动巡逻相结合的办法,在辖区南沿海公路依法对各类嫌疑车辆进行检查。14时50分,民警在对一辆车牌号为鲁RD67XX的重型集装箱半挂车进行检查时,发现山东巨野籍驾驶人李某出具的行驶证副本颜色偏绿、字体笔画细,有明显的造假嫌疑。

面对交警的询问和调查取证,驾驶人李某支支吾吾,他随车的妻子使出了“绝招”,抱着孩子出现在现场,变着花样要求民警通融一下。不过,按照“七治”专项行动关于对涉牌涉证等严重违法违法行为“零容忍”的要求,交警按照道路交通安全法的相关规定,中队民警在依法收缴伪造证件的同时,对其作出扣留机动车、罚款2000元的处罚。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名

齐鲁晚报·今日日照

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)
待遇:月薪1000-1500元(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心、爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门 报名电话:0633-8308129 8779833

